
Ђорђе Вукадиновић: Добро би било да власт мало смањи доживљај са прозивкама, сви до сада регистровани случајеви инфицирани су пре увођења ванредног стања, у време док је власт и сама имала неодговоран однос
недеља, 22 март 2020 13:57

 Народни посланик и главни уредник НСПМ Ђорђе Вукадиновић коментарисао је на
Твитеру ситуацију око епидемије коронавируса и реаговања власти на исту.

  

Вукадиновић је написао да се слаже са кажњавањем бахатих прекршиоца мера о
ванредном стању, али да је против тенденциозног усмеравања одијума према нашим
сународницима који се враћају из иностранства.

  

Истакао је да је то истовремено „ружно, незаконито и неуставно“, а у наставку приметио
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и да се „фактичка сегрегација најстаријих грађана Србије лажно представља као чин
велике љубави и бриге према њима“.

  

  

Вукадиновић каже да су случајеви позитивних на коронавирус већином
инфицирани пре увођења ванредног стања. Услед тога, разлог њиховог обољевања
не може да буде то што се нису придржавали уведених мера, закључује
Вукадиновић.

  
  

Треба кажњавати бахате прекршиоце. Али, ружно је, незаконито и неуставно
усмеравати мржњу према нашим сународницима који се враћају из иностранства. Баш
као што је недозвољено и да се фактичка сегрегација према најстаријим суграђанима
камуфлира као чин љубави и бриге према њима.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 20, 2020    

„Имајте то на уму док гледате бахатост Ане Брнабић и спремност власти да окриве
све и сваког због сопствених пропуста и кашњења.“, закључио је Вукадиновић.

  
  

И не кажем то ради пуке оптужбе, већ да се подсетимо како је заиста било и да
препоручим свима - а нарочито власти - да мало смање доживљај кад критикују
"неодговорне грађане". Скоро сви ови до сада регистровани случајеви иду на конто
њиховог (режимског) кашњења и неодговорности.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 20, 2020    

 „Не кажем то ради пуке оптужбе, већ да се подсетимо како је заиста било и да
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1240995757865480193?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1241084951115837442?ref_src=twsrc%5Etfw
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препоручим свима – а нарочито власти – да мало смање доживљај када критикују
'неодговорне` грађане, каже Вукадиновић и констатује да сви до сада, као и ових
последњих дана потврђени случајеви инфекције коронавирусом превасходно иду на
конто режимске неодговорности, почетног неозбиљног схватања проблема и кашњења
са реаговањем у самом старту.

  

(НСПМ)
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